

CBA 战报

常规赛第11轮
11月14日(星期三)

浙江 123-120 山西
四川 91-98 青岛
广东 118-103 天津

数据整理/周方平 制表/何晓晨

NBA 转播表

11月16日(星期五)
11时30分 快船 VS 马刺
(央视体育)

数据整理/刘毅 制表/何晓晨

国际足球转播表

11月16日(星期五)

欧洲国家联赛(A级D组)
3时45分
克罗地亚 VS 西班牙
(央视体育)

数据整理/刘毅 制表/王军

英·今晨

执教垫底队富勒姆 拉涅利重返英超

羊城晚报今晨消息 记者徐扬报道:英超富勒姆俱乐部北京时间今晨宣布,球队主教练约卡诺维奇下课,意大利主帅拉涅利接替帅印,双方已经签下一份有效期长达数年的新合同。

约卡诺维奇在2015年12月出任富勒姆主帅,他率领球队在英冠上赛季夺得第三名,并最终从英冠升级附加赛中杀出重围,晋升本赛季的英超联赛。不过本赛季约卡诺维奇在俱乐部大手笔引援的前提下,仅取得1胜2平9负积5分的战绩,在英超积分榜垫底。

67岁的拉涅利有着非常丰富的执教经验,绰号“补锅匠”,他担任过马竞、切尔西、尤文图斯、国米等大牌俱乐部的主教练,2015-2016赛季更是率领莱切斯特在英超夺冠,创造了奇迹。不过之后一个赛季,他因为战绩不佳在2017年2月下课。此后,拉涅利执教法甲南特俱乐部,也因为与俱乐部高层有矛盾最终离开。如今拉涅利时隔不到两年又重返英超赛场。

《超新星全运会》落幕 粤队获团体冠军

羊城晚报讯 记者林本剑报道:由腾讯视频、腾讯体育和京东联合出品的《超新星全运会》,日前在广州市宝能国际体育演艺中心上演。火箭少女101、王大陆、李治廷、魏大勋、金晨等跨界选手在奥运会冠军李小鹏等金牌教练的带领下,迅速切换到运动员状态。在两个比赛日的激烈争夺中,“超新星”努力刷新着自己的体能极限。世界马拉松纪录创造者基普乔格亲临现场,亲自为田径接力比赛打响发令枪,把坚持、挑战的体育精神传递给“超新星”。主场作战的广东代表队拿下了团队最高荣誉,捧得团体冠军奖杯。

CBA·焦点 广东队豪取11连胜

砍42分,阿联强势复出

CBA常规赛第11轮比赛昨晚结束,广东东莞银行队在德莱尼伤停、周鹏轮休的情况下,仍以118比103大胜天津队,豪取11连胜。广东队核心易建联复出,出场32分钟砍下42分,同时还得到11个篮板,迅速回升到神勇状态。

天津队在联盟排名倒数第二,很难对坐镇主场的广东队构成威胁,所以到现场观看比赛的球迷不算很多。但是,当屏幕打出比赛名单时,他们都禁不住欢呼起来——伤停四场比赛的易建联榜上有名。首节还剩7分51秒,易建联高位掩护后接球中投,皮球刷筐而出,这是他复出后第一次起手。此前的比赛时间里,他都是从防守做起,虽然在进攻端没有建树,但在防守端使天津队大外援阿尔德里奇篮下威力骤减。而就在这个中投后20秒,阿联内线持球转身过掉阿尔德里奇,轻松上篮得到复出后的两分。此后,阿联在进攻端已经

无法阻挡,跳投、造犯规罚篮、三分、突破、扣篮……主教练杜锋并没有让他打太长时间,基本是每节都打一会儿就下场休息,但他的手感极其火热,而且与其对位的天津球员不是脚步移动太慢,就是身高不占优势,造成很多轻松得分机会,其中两次空中接力更是引来全场欢呼。全场比赛,阿联两分球23投14中、三分球6投3中,得到42分,全场贡献7次扣篮,让现场球迷大饱眼福。易建联回归,队长周鹏却高挂免战牌。杜锋赛后透露:“周鹏没什么大伤病,但需要调整一下。”

这是广东队开启轮休的节奏。新赛季赛程频繁,每周三赛从防守做起,虽然在进攻端没有建树,但在防守端使天津队大外援阿尔德里奇篮下威力骤减。而就在这个中投后20秒,阿联内线持球转身过掉阿尔德里奇,轻松上篮得到复出后的两分。此后,阿联在进攻端已经



易建联投篮瞬间 新华社发

后,广东队回到主场,连续对阵实力较弱的天津队和青岛队,于是杜锋安排主力轮休。德莱尼缺席,使广东队以单外援对天津双外援,但除首节输给对手外,其余三节均不落伍。在本应双外援决战的第二节,广东队还总共赢对手17分。周鹏轮休,也让小将杜润旺的上场时间增至21分钟。他也没有辜负杜锋的期

望,三分球4中3拿下9分。广东队助攻高达27次,比对手多出9次。近几场出战的外援威斯认为,全员健康对后面的比赛很重要,“我们受到很多伤病困扰,庆幸的是这场阿联回来了,这对我们帮助很大。我们需要这几场比赛让几位队员恢复健康,然后变得越来越好。”羊城晚报记者 周方平

关注国足

万州四国赛打响 首战面对泰国队



希丁克 图/视觉中国

今晚,希丁克率队首秀

今晚,1997年年龄段中国男足国奥队将在重庆万州参加四国赛第一场比赛,这是荷兰主帅希丁克上任后率队参加的第一场正式比赛,备受瞩目。

11月12日,中国国奥队开始在重庆集中,备战万州四国赛。在重庆进行了两堂训练课之后,昨天下午,球队经过3个多小时的车程,前往万州。抵达万州后不久,球队即前往球场进行适应性训练。参加此次四国赛的对阵分别是泰国队、冰岛队和墨西哥队。中国队今晚首秀的对手是泰国队。对于今晚的首秀,希丁克并没有看得太重。在昨天的赛前发布会上,希丁克说道:“我们现在

正处于组队阶段,希望在未来的预选赛中打造一支有进攻能力的队伍,但这是一条漫长而艰辛的道路。”希丁克坦言,此次四国赛的目的是考察球员,“我们现在就是选秀阶段,全方位地考察适龄球员,希望能够在预选赛开始之前选拔出最合适的球员。”希丁克在9月份前往曲靖考察了曲靖四国赛;上个月又组队前往荷兰进行了一次拉练。希丁克正是在今年9月份的曲靖四国赛期间上任中国国奥队主教练的,其任务是带队冲击2020东京奥运会。上周,东京奥运会预选赛亚洲杯小组赛阶段分组抽签结果出炉,作为东亚区第二档球队的中国国奥队,

与马来西亚、菲律宾和老挝队同组,可谓抽得上签。但希丁克还是很谨慎,并表示中国国奥队在预选赛上没有任何优势。希丁克之所以会发出这样的评价,自然是因为中国国奥队过往的成绩有关,“在中国足球的历史上,鲜有征战过奥运会男足赛的履历,最近一次还是在家门口作战(2008年北京奥运会)。所以,我想,我们首先要通过明年3月进行的奥运会预选赛第一阶段小组赛。”本月底,国奥队还将组织一次海外拉练。希丁克希望通过这次四国赛以及下一期的集训,能够选出一个相对固定的阵容。羊城晚报记者 林本剑

欧洲国家联赛·前瞻

欧洲国家联赛A级D组明晨上演强强对话,由2018世界杯亚军克罗地亚主场迎战2010世界杯冠军西班牙。在双方两个月前的欧洲国家联赛交锋中,西班牙主场以6比0大胜克罗地亚,克罗地亚此番能否反弹成为重要看点。西班牙2胜1负积6分排名本组第一,英格兰1胜1平1负积4分紧随其后,克罗地亚1平1负积1分垫底。克罗地亚还剩主场

再战西班牙,克罗地亚欲雪耻

对西班牙和客场对英格兰的比赛,斯科拉里世界亚军要想避免以小组垫底的身份降级,就要首先打好在萨格勒布迎战西班牙的这场比赛。在克罗地亚夺得世界杯亚军的功臣中,中锋曼基奇、门将苏巴西奇、中卫乔尔卢卡已经退出国家队,主力左后卫斯特里尼奇长期因伤缺阵。主帅达利奇入选2018国际足联年度最佳主帅前三名,此番首秀可以征召的绝大部分精

英球员。莫德里奇、拉基蒂奇、布罗佐维奇、科瓦契奇、巴代利组成豪华中场,锋线包括佩里希奇、克拉马里奇、雷比奇等名将,后卫线以洛夫伦、维达、弗尔萨利科领衔。西班牙在上轮欧洲国家联赛爆冷在主场以2比3不敌英格兰,暴露出把握得分机会能力不足的问题,西班牙射门次数以24比5领先,英格兰全场仅有3次射正。西班牙主帅恩里克上任后带队成

绩出色,他此次在锋线没有招进科斯塔和阿尔卡塞尔,只招进莫拉塔、阿斯帕斯、罗德里戈,把握得分机会的能力仍旧存疑。巴塞罗那左后卫阿尔巴本赛季表现出色,但此前几周国家队一直被前巴萨主帅恩里克弃用,此番终于重返国家队。克罗地亚的主场威力不容小觑,此番立志为上次对西班牙的惨败雪耻,本场推荐冷克罗地亚不败。羊城晚报记者 刘毅

独家专访

增加投入、深耕文化,市场开发和赛事运行合作方“掌门人”透露——

2018,广马“加码”

今年6月中旬,广州马拉松赛市场开发和赛事运行合作方易主,中奥路跑体育管理有限公司牵手广州马拉松赛,其后五个月,中奥路跑进入密锣紧鼓的筹备期。昨天,羊城晚报记者独家专访中奥路跑体育管理有限公司总经理戴启军,据其介绍,今年广马在去年基础上投入增加三成,力求提升赛事服务。在他看来,一直以来按照国际一流赛事标准办赛的广马,势必将白金标赛事作为下一个目标,而在这个城市深耕广马文化,让这个城市深耕广马文化,让马拉松赛事产业化则是更远的方向。

投入比去年增三成

据戴启军透露,今年广马在投入上比去年增加至少三成,力求全方位提升赛事服务。以志愿者为例,从去年的三千人增加到六千多人,“今年北京马拉松的志愿者人数也是六千多人,广马基本参照了北马的服务密度。另外,梳理出跑者对去年广马赛事组织的评价,看选手之前不满意的是什么,需要什么,供水点、赛后拉伸场地、医疗保障力度等等,细节决定成败,当每一项细节提升了,整个赛事的组织服务也就得到了提升。”

接手七岁的广马,对于中奥路跑来说,是一个全新的阵地,全新的开始,是挑战也是机遇。“今天6月中旬中标,6月底开始报跑,今年的报名系统跑友反映很好,首日在极短的时间内涌进了两万人,我们的网络还是经受住了考验,没有任何拥堵、不顺畅的情况。”戴启军说。另外筹备周期也给赛事招商制造了不少困难,不少企业的预算早在去年或年初已经定案,因此与中奥路跑运营的北京马拉松赛相比,广马今年的招商还有差距,但还算“稳中有进”,“今年我们的比赛服换成了国际知名品牌,本来

乒超联赛

林高远爆冷再输球

羊城晚报讯 记者魏超然报道:广东乒乓球名将林高远近期的状态起伏不定,在刚结束的两站国际乒联公开赛,他都表现不佳早早出局,且都败给了不知名的选手。昨日在乒超赛场上,他依然没能摆脱低迷,以2比3不敌江苏队的17岁小将杨硕;好在队友发挥上佳,其所在的天津权健队最终以3比2赢下江苏队,涉险过关。在参加完10月份的男乒世界杯拿到季军后,林高远的状态却突然下滑。在随后进行的瑞典乒超公开赛,他在男单第二轮以2比4不敌东道主选手法尔克,爆冷出局;更令人意外的是,一周之后,他在奥地利公开赛男单首轮即告出局,对手是他去年的手下败将、名不见经传的

日本选手吉村和弘。回到国内,林高远还是没能找到比赛感觉。昨天对阵小将杨硕,林高远在首局7比1开局、11比7取胜的大好局面下,被对手以11比6和11比9连扳两局。虽然林高远在第四局重整旗鼓,以11比4胜出,但在决胜局他依然没能打出令人信服的表现。女团比赛第4轮较量昨天也同步展开,刘诗雯缺战,其所在的鸿安牛业以1比3负于朱雨玲领衔的齐鲁交通;王曼昱领衔的山东鲁能则以3比0完胜冯天薇坐镇的黑龙江队;陈梦率深圳大学一队3比0横扫四川穹窿先锋;八一队3比0击败丁宁领衔的北京首钢;武汉安心百分百2比3不敌山西队。

深圳国际象棋大师赛

丁立人名列第三

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2018年第二届“读特杯”深圳龙岗国际象棋大师赛14日在深圳市落幕,法国名将瓦谢尔凭借对手分优势夺得冠军,上届冠军、中国头号棋手丁立人获得第三名。本次比赛采用10轮双循环赛制。昨日收官战,丁立人与俄罗斯棋手维秋戈夫在“斯拉夫防御”中大战42回合,最终在均势的马兵残局中握手言和,另一位中国棋手余洪涛,经过一番激战同样在马兵残局中与瓦谢尔签下和约。开赛以来连和九局的荷兰头号棋手吉里,终于在最后一轮“开和”——在与波兰棋手沃伊塔泽克大斗残局时,抓住对手在时间恐慌出现的失误,掠得一兵,最后凭借后翼通路兵奠定胜局。凭借本局的胜利,吉里后来居上收获亚军。余洪涛、维秋戈夫、沃伊塔泽克分获第四至第六名。

本届比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、深圳市龙岗区人民政府共同主办,深圳市龙岗区文体旅游局、深圳市鹏城国际象棋俱乐部有限公司共同承办,龙岗区文体旅游局、深圳棋院为支持单位。

全国保龄球锦标赛在穗开幕

羊城晚报讯 记者苏苈报道:2018“鼎立杯”全国保龄球锦标赛昨天在广州保龄球馆举行开幕式。赛事由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会、广州市体育总会主办,广东省保龄球协会、广州市保龄球运动协会承办,广州天河体育中心协办。

11月12日至11月14日进行,男子比赛于11月14日至11月19日进行。开幕式当天决出了女子项目7个奖项。据了解,本次比赛在广州保龄球馆是广州天河体育中心九大场馆之一,建于1994年4月,首个全国PPP融资体育项目,1996年正式落成对外营业,是广州保龄球文化的外源地。场馆落成以来举办了多场国际国内大型保龄球赛事,成为广州保龄球文化的聚集地。本次比赛后,球馆将对设备进行改造升级,以崭新面貌迎接八方来客。

老甲A赛今天拉开帷幕

广州太阳神队开启卫冕之旅

羊城晚报讯 记者苏苈报道:第七届甲A明星足球联赛(简称:老甲A赛)今天在恩施拉开帷幕。广州太阳神队11日在越秀山体育场举行出征仪式,并和温哥华元老队进行了一场“温哥华-广州友好城市杯”足球友谊赛。

本届赛事于11月15日至20日举行,依然保持12支参赛队伍,分别是东道主湖北老甲A、大连老甲A、山东鲁能老甲A、广州太阳神、江苏老甲A、上海老克勒、四川有缘明星队、北京老男孩、陕西佳鑫伟业、青岛老海牛、辽宁明星队、天津老甲A。该赛事今年将吸引近300名前甲A职业球员参加,几代国字号名将都将成为各自城市的球队而战。比赛分成小组赛和排位赛两个阶段。小组赛分4组,每组3队,进行单循环积分制,分出每个小组的前三名。排位赛由各小组对应名次队伍,交叉作赛,直到分出1至12名。为了该项赛事的可持续发展,赛事组织方计划从2020年开始,把目前的老甲A联赛转型升级为“中国传承足球超级联赛”(顶级联赛)和“中国传承足球冠军联赛”(次级联赛),并实行升降级积分排位制。因此,今年第七届和明年第八届比赛的成绩将直接关系到这12支球队在2020年的分组。

广州太阳神队去年在青岛夺冠,终于圆了自己的冠军梦。今年,广州太阳神队继续在队长彭伟国的率领下,整合1982年之前出生的众多广东本土退役名将,由黄日能和吴群立担任教练,目标直指卫冕。根据抽签分组的结果,广州太阳神队在小组赛阶段将与上海老克勒、江苏老甲A分在一起。

中国工商银行股份有限公司广东省分行与广州资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司广东省分行(下称“工商银行”)与广州资产管理有限公司达成的资产转让协议,工商银行将其下列公告清单所列债权人及其担保人享有的债权及担保合同项下的债权利益依法转让给广州资产管理有限公司,即以公告方式通知各债权人及担保人,请债权人和担保人向广州资产管理有限公司履行还款义务(若债权人、担保人属国家机关、事业单位、学校、医院、军队等依法豁免强制执行主体等特殊情形,请相关债权人、担保人依法履行义务或承担法律责任)特此公告。

序号	债权人名称	债权金额(人民币)	担保人名称	担保金额(人民币)	备注
1	广州南沙发展投资有限公司	79503000	中国工商银行广东省分行	79503000	中国工商银行广东省分行
2	广州南沙发展投资有限公司	25743057.04	中国工商银行广东省分行	25743057.04	中国工商银行广东省分行
3	广州南沙发展投资有限公司	16889816.7	中国工商银行广东省分行	16889816.7	中国工商银行广东省分行
4	广州南沙发展投资有限公司	22682320.25	中国工商银行广东省分行	22682320.25	中国工商银行广东省分行
5	广州南沙发展投资有限公司	20,000.00	中国工商银行广东省分行	20,000.00	中国工商银行广东省分行